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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 3. 2. 

22:40 Dopravní nehoda – Na výzvu Policie ČR vyjela profesionální jednotka ze stanice 

Týn nad Vltavou k obci Netěchovce, kde byla ohlášena dopravní nehoda s nutností 

vyproštění zraněných osob. Po příjezdu jednotky na místo byl řidič osobního auta 

mimo vůz a byl nezraněn. Hasiči auto zajistili proti požáru a otočili jej zpět na kola. 

Zásah byl ukončen v 23:37 hodin. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 3. 2. 

14:28 Technický zásah – Jednotka SDH obce Hořice na Šumavě zajistili na Lipenské 

přehradě u obce Dolní VLtavice prořezání ledu. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 3. 2. 

6:08 Dopravní nehoda – Na silnici č. 34 u benzínové pumpy při výjezdu z Jindřichova 

Hradce se střetly dva osobní automobily. Následky nehody odstranila profesionální 

jednotka z centrální stanice z Jindřichova Hradce, která předala zraněné osoby ZZS 

a provedla u vozů protipožární opatření a opatření proti vzniku požáru. 

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 3. 2. 

21:08 Dopravní nehoda – Zajištění havarovaného auta a úklid vozovky po dopravní 

nehodě zajistila na Budějovickém předměstí v Písku jednotka místních 

profesionálních hasičů. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla 

v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 3. 2. 

9:07 Technický zásah – Monitoring toku řeky zajistila v obci Sudslavice jednotka 

profesionálních hasičů ze stanice Vimperk. Nebylo zjištěno jakékoli nebezpečí. 

9:24 Technický zásah – Na náměstí Přátelství č. p. 659 v Prachaticích pomohli místní 

profesionálové se snesením pacienta do sanitky ZZS.  



9:44 Požár – Jednotka SDH obce Lhenice zlikvidovala požár kuchyně v obci Jáma 

v domě č. p. 26. Požár, který hasiči lokalizovali během několika minut, způsobil 

škodu za Kč 100 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 300 000,--. Příčnou 

vzniku požáru byla technická závada na digestoři. 

12:18 Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice evidují v Družstevní ulici č. p. 

236 v Prachaticích nouzové otevření dveří.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 3. 2. 

7:30 Dopravní nehoda – Za obcí Číčenice na silnici II/147 zasahovali profesionálové ze 

stanice Vodňany u dopravní nehody dvou osobních automobilů. VW Passat sjel do 

příkopu, Mitsubishi Galant zůstal stát na vozovce a vytékal z něj převodový olej. 

Nikdo z účastníků nebyl zraněn. Hasiči po vyšetření nehody Policií ČR odklidili oba 

vozy mimo vozovku a silnici uklidili.  

9:56 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Blatná vyjeli na třídu T. G. 

Masaryka v Blatné, kde u domu č. p. 267 provedla nouzové otevření dveří bytu. 

19:25 Dopravní nehoda – Další úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila u své obce 

jednotka SDH obce Cehnice.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 3. 2.  Bez událostí 

 


